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42Ο Ενημερωτικό 

 

Τώρα είναι η ώρα του αγώνα! 

Όλοι στη μάχη για την επιτυχία της πανεργατικής απεργίας στις 28 Φεβρουαρίου! 

Όλοι στο Πανελλαδικό Συλλαλητήριο ενάντια στα ιδιωτικά ΑΕΙ στις 8/2 // 12μμ Προπύλαια! 

Χαιρετίζουμε τις μαζικές διαδηλώσεις φοιτητών, μαθητών και εκπαιδευτικών, οι οποίες για πάνω από έναν μήνα 

στέλνουν ξεκάθαρο μήνυμα στην κυβέρνηση της ΝΔ: Το ν/σχ για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια να μην κατατεθεί. 

Έχει ήδη απορριφθεί! Η μαζική συμμετοχή των εκπαιδευτικών στα μπλοκ των Συλλόγων και ΕΛΜΕ, δείχνει την 

αποφασιστικότητα του κλάδου να συνεχίσει ενωμένος και συσπειρωμένος ενάντια στα σχέδια 

κατηγοριοποίησης μαθητών, σχολείων και εκπαιδευτικών. Τώρα δυναμώνουμε παραπέρα τον αγώνα μας!  

Κοινός και ενωμένος αγώνας απέναντι στην πολιτική που μας κάνει καθημερινά τον βίο αβίωτο. Ενάντια στην 

κυβερνητική πολιτική της ΝΔ, που έχει για θεό το κέρδος, τις επιταγές της ΕΕ και όσους τις στηρίζουν. Παίρνουμε 

δύναμη από τη δύναμή μας, μακριά από αυταπάτες για λύσεις από επίδοξους σωτήρες. 

Τώρα είναι η ώρα να δυναμώσει η συζήτηση και, πάνω απ’ όλα, ο αγώνας που θα έχει στο επίκεντρό του την 

αντεπίθεση απέναντι στην κυβερνητική πολιτική, η οποία βάλλει τα δικαιώματα των εκπαιδευτικών, του λαού 

και της νεολαίας, με το νομοσχέδιο για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια, την ακρίβεια και τους χαμηλούς μισθούς, την 

κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών.  

Το σύνθημα «τα κέρδη τους ή οι ζωές μας» παραμένει επίκαιρο και διαχρονικό! 

Κλιμακώνουμε τον αγώνα με την πανεργατική απεργία στις 28/2, ένα χρόνο μετά το έγκλημα στα Τέμπη, μαζί με 

τα σωματεία δημόσιου-ιδιωτικού τομέα. Για να ξαναφωνάξουμε «τα κέρδη τους ή οι ζωές μας».  

Στις 28 Φλεβάρη απεργούμε! Γιατί η ανάπτυξή τους τσακίζει τις ζωές μας. Γιατί δεν μπορούμε να ανεχτούμε 

ότι θα είμαστε ευχαριστημένοι με τις αυξήσεις των 40€ την ώρα που μεγάλοι μονοπωλιακοί όμιλοι στην ενέργεια, 

στα τρόφιμα, οι τράπεζες και οι εφοπλιστές σπάνε το ένα ρεκόρ μετά το άλλο στα κέρδη τους. Γιατί κρίσιμες 

υποδομές και αγαθά εμπορευματοποιούνται και ιδιωτικοποιούνται. Γιατί η 28η Φλεβάρη είναι μια εμβληματική 

ημερομηνία. Έχουμε δεσμευτεί σε όσους χάθηκαν ότι δε θα αφήσουμε το έγκλημα αυτό να ξεχαστεί. Για να 

τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι. Το έχουμε χρέος στα νέα παιδιά που δε γύρισαν στις οικογένειες τους, αλλά και σε μας 

και τους μαθητές μας που συχνά πέφτουν σοβάδες στα κεφάλια μας ή κάνουμε μάθημα σε κοντέινερς! 

Συνεχίζουμε τον αγώνα: 

- Ο αγώνας ενάντια στο νομοσχέδιο που προωθεί την ίδρυση ιδιωτικών - μη κρατικών πανεπιστημίων είναι 

και δικός μας αγώνας, αγώνας των χιλιάδων εκπαιδευτικών που παλεύουν ενάντια στα σχέδια 

κατηγοριοποίησης σχολείων, μαθητών και εκπαιδευτικών μέσω της λεγόμενης αξιολόγησης. Αγώνας για την 

υπεράσπιση των χιλιάδων αναπληρωτών εκπαιδευτικών απέναντι στη απαξίωση των πτυχίων μας και την 

παραπέρα γενίκευση του προσοντολογίου της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ (Γαβρόγλου).  

- Το μεγάλο και συνεχιζόμενο κύμα ακρίβειας και η συνεχιζόμενη λιτότητα οδηγούν σε απόγνωση. 

Ανεβαίνουν τα πάντα εκτός από τους μισθούς μας και αυτό δε θα το αφήσουμε έτσι! Τώρα είναι η ώρα, 

μέσα από τα σωματεία μας, να δυναμώσουμε τον αγώνα για αυξήσεις στους μισθούς μας, για μέτρα στήριξης 

της καθημερινής μας διαβίωσης, για μέτρα ενάντια στο συνεχιζόμενο κύμα της ακρίβειας απέναντι στην 

κυβερνητική κοροϊδία, να εντείνουμε τις προσπάθειες μας για να υπογραφεί Συλλογική Σύμβαση Εργασίας στον 

κλάδο μας, ώστε να κατοχυρωθούν μια σειρά από δικαιώματα σε αναπληρωτές και μόνιμους, για να ανοίξει ο 

δρόμος να ικανοποιηθούν περισσότερες διεκδικήσεις μας. 

- Συνεχίζουμε την υλοποίηση των συλλογικών αποφάσεων του κλάδου για το μπλοκάρισμα της εφαρμογής 

της ατομικής αξιολόγησης και της αξιολόγησης της σχολικής μονάδας. Υπερασπιζόμαστε τον ρόλο του 

εκπαιδευτικού, τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας. Τα σχέδια Κυβέρνησης και Υπουργείου δεν 

προχωράνε κάτω από την πάλη των εκπαιδευτικών και τη συμμετοχή τους στις συλλογικές αποφάσεις. 

Προσπαθούν να προχωρήσουν τις διαδικασίες με την επιτάχυνση της Α2 φάσης και να πιέσουν ακόμη 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα 

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6972602750 σχ. 7613044 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr


περισσότερο τους νεοδιόριστους, αλλά και όλους πλέον τους εκπαιδευτικούς, μέσω των διευθυντών και των 

προϊσταμένων των σχολικών μονάδων. Ο Σύλλογός μας είναι δίπλα σε κάθε σχολείο και σε κάθε συνάδελφο, 

συμβάλλει στη συμμετοχή στην απεργία-αποχή των Ομοσπονδιών από την ατομική αξιολόγηση, καλλιεργεί τη 

συλλογική στάση των Συλλόγων Διδασκόντων και τη συμμετοχή στη στάση εργασίας, σε περιπτώσεις που οι 

σύμβουλοι και οι διευθυντές προχωρούν τις διαδικασίες. Καλούμε τους διευθυντές/ντριες, τις προϊσταμένες και 

όσους συναδέλφους δεν το έχουν κάνει να υπογράψουν τώρα το κείμενο της απεργίας-αποχής, να υλοποιήσουν 

τις αποφάσεις του κλάδου, να παραμείνουμε ενωμένοι μέσα στα σχολεία. 

- Παίρνουμε πρωτοβουλίες για την αντιμετώπιση της ακόμη πιο οξυμένης κατάστασης στους αναπληρωτές. 

Με κουτσουρεμένους μισθούς, χωρίς δικαιώματα στις άδειες, με συμβάσεις 7, 8, 9 μηνών προσπαθούν να 

επιβιώσουν. Φέτος έχουμε τις περισσότερες προσλήψεις αναπληρωτών, ήδη 52.000, που είναι 1/3 του συνόλου 

των εκπαιδευτικών, οι 340 είναι στον Σύλλογό μας. Όλο και περισσότεροι συνάδελφοι αναπληρωτές πρέπει 

να μάθουν για τη ΣΣΕ, τις διεκδικήσεις μας μέσα από αυτή, ότι σημαντικό κομμάτι της είναι τα μέτρα που 

πρέπει να παρθούν για τη στήριξή τους (12μηνη σύμβαση, επίδομα ενοικίου, διατροφή και μετακίνηση…) και 

φυσικά το βασικό μας αίτημα να μονιμοποιηθούν όλοι τώρα. 

- Συνεχίζουμε να διεκδικούμε αύξηση της χρηματοδότησης, κάλυψη όλων των κενών, μαζικούς διορισμούς 

μαζί με τους γονείς και τους μαθητές, κόντρα στην περίφημη δημοσιονομική σταθερότητα. 

- Κλιμακώνουμε την προσπάθεια να αρθεί η αδικία, να εξισωθεί το ωράριο των Νηπιαγωγών και των 

εκπαιδευτικών των ολιγοθεσίων, που επηρεάζει τις συνθήκες εργασίας τους, στηρίζουμε την προσφυγή. 

- Εκφράζουμε ακόμα πιο αποφασιστικά την καταδίκη του λαού μας στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και 

στη σφαγή του Παλαιστινιακού λαού από το κράτος - δολοφόνο Ισραήλ και τους συμμάχους του. Να 

απεμπλακεί τώρα η χώρα μας! Συμμετέχουμε στα συλλαλητήρια, με την Παλαιστίνη ως τη λευτεριά.  

- Απορρίπτουμε τον νέο νόμο για την επαγγελματική εκπαίδευση που επιταχύνει τη στρατηγική ΕΕ, ΟΟΣΑ. 

- Τώρα είναι η ώρα να δυναμώσει ο αγώνας για υπογραφή ΣΣΕ με αύξηση 20% στους μισθούς μας, σταθερή 

δουλειά, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού, ξεπάγωμα του ΜΚ 15-17, να καταργηθεί ο ΦΠΑ σε είδη πλατιάς 

κατανάλωσης, να καταργηθεί ο Ειδικός Φόρος σε ενέργεια και καύσιμα, να μειωθούν οι τιμές στα εισιτήρια, να 

σταματήσει κάθε πλειστηριασμός πρώτης κατοικίας, για μαζικούς, μόνιμους διορισμούς και μονιμοποίηση όλων 

των αναπληρωτών, για εξίσωση του ωραρίου των νηπιαγωγών, για οικονομική στήριξη των σχολείων. 

- Αυτός ο αγώνας πάει χέρι – χέρι με την πάλη για μόνιμη και σταθερή εργασία, για την μονιμοποίηση όλων 

των αναπληρωτών ενάντια σε κάθε σκέψη για γραπτό διαγωνισμό ΑΣΕΠ. Είναι αλληλένδετος με τον αγώνα 

για την ουσιαστική στήριξη της δουλειάς των εκπαιδευτικών στις τάξεις, κόντρα στην απαξίωση του 

παιδαγωγικού μας ρόλου, για σύγχρονο, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σχολείο γενικής παιδείας για όλους.  

Δίνουμε μήνυμα στο ΥΠΑΙΔ ότι θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις των φοιτητών και των 

μαθητών. Η προσπάθεια τρομοκράτησής τους από το Υπουργείο και διάφορους καλοθελητές δε θα περάσει. 

Προχωράμε σε κοινή δράση και κλιμάκωση των αγώνων μας: 

1. Προετοιμάζουμε και συμμετέχουμε μαζικά στην Πανελλαδική Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία στις 28 

Φεβρουαρίου μαζί με τα σωματεία και τις Ομοσπονδίες του Ιδιωτικού Τομέα! 

2. Συμπορευόμαστε με φοιτητές, μαθητές, πανεπιστημιακούς, εργατικά σωματεία ενάντια στην ίδρυση ιδιωτικών 

πανεπιστημίων με κλιμάκωση των κινητοποιήσεων. Επόμενος μεγάλος σταθμός το πανεκπαιδευτικό 

συλλαλητήριο, που για τους φοιτητές είναι πανελλαδικό, στις 8/2 στις 12μ.μ. στα Προπύλαια με το μπλοκ 

του Συλλόγου μας. 

3. Συμμετέχουμε όλοι οι εκπαιδευτικοί (νεοδιόριστοι, αναπληρωτές, μόνιμοι, διευθυντές, προϊσταμένες) στην 

Απεργία - Αποχή που είναι σε ισχύ από κάθε διαδικασία της ατομικής αξιολόγησης και στις στάσεις εργασίας 

ΔΟΕ και Συλλόγου μας για αποτροπή παρακολούθησης διδασκαλίας. 

4. Προχωράμε σε Παράσταση Διαμαρτυρίας στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας αν υπάρξουν καταγγελίες για απειλές κι 

εκφοβισμούς απέναντι σε συναδέλφους που εναντιώνονται στην ατομική αξιολόγηση.  

5. Ήδη κάναμε α) συνάντηση με Διευθυντές/τριες και Προϊσταμένες για την Α2 φάση αξιολόγησης και β) 

εκδήλωση «ΟΧΙ ιδιωτικά ΑΕΙ, Δημόσια Δωρεάν Παιδεία, Πτυχία με αξία, Δουλειά με Δικαιώματα». 

6. Δυναμώνουμε την αλληλεγγύη στους αγωνιζόμενους φοιτητές, μαθητές, αγρότες κ.λπ. αλλά και σε όσους 

κινδυνεύουν να χάσουν τα σπίτια τους, κανένα σπίτι στα funds. 

7. Διεκδικούμε από τις δημοτικές αρχές και την Κυβέρνηση αύξηση της χρηματοδότησης για συντήρηση των 

υπαρχόντων και πρόγραμμα ανέγερσης σύγχρονων σχολείων. 

8. Συμμετέχουμε στις πολιτιστικές δράσεις του Συλλόγου μας (θέατρο 16/1, παιδικά 11/2, 25/2…) 

Συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» διεκδικούμε ό,τι είναι αναγκαίο και απαραίτητο στη 

σημερινή εποχή για μόρφωση, δουλειά, ζωή με δικαιώματα! 


